
 1 

ZAPISNIK 
 

zbora občanov  Vaške skupnosti Šmiklavž, ki je bil v četrtek, dne 12. 4. 2007 ob 19,30 uri v 
prostorih Osnovne šole Šmiklavž. 
 
Zbor občanov je sklical župan g. Matjaž Zanoškar na pobudo Vaške skupnosti Šmiklavž.  
 
Zbora se je udeležilo 34 krajanov.   
Ostali prisotni:  

- Matjaž Zanoškar, župan Mestne občine Slovenj Gradec, 
- Lidija Požgan, direktorica občinske uprave Mestne občine Slovenj Gradec 
- Andrej Blatnik, predsednik Vaške skupnosti Šmiklavž 
- Za zapisnik: Marijan Klemenc 

 
Predsednik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil in predlagal  naslednji 
dnevni red: 
 

1. Otvoritev zbora 
2. Izgradnja term 
3. Cesta – III. razvojna os 
4. Cestno komunalna problematika 
5. Razno 

 
K 1. točki dnevnega reda 
 
Predsednik  je uvodoma pozdravil vse prisotne. Po potrditvi dnevnega reda je predstavil 
predvidene investicije za VS Šmiklavž v letu 2007. V teku leta bodo tudi kulturne prireditve, 
nogometni turnir, pripraviti pa želimo tudi srečanje krajanov na  Silvestrov večer.  
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
Župan je po uvodnem pozdravu povedal, da je minilo leto in pol od prvih aktivnosti iskanja 
tople vode. Sedaj vemo, da potrebujemo 20 ha zemljišč za sam začetek investicije izgradnje 
term. Vizija je takšna, da naj bi bil v termah tudi zdraviliški turizem. Do sedaj občina še nima 
nobene podpisane pogodbe. Po nakupu zemljišč bomo vse predali investitorju (t.i. skupna 
firma) bi potem zgradila celoten kompleks. Terme so priložnost, ki bodo ta kraj spremenile 
(delovna mesta…). Gradili ne bomo samo v Šmiklavžu, pač pa tudi  na Pohorju. Če ne bo 
prišlo do podpisov pogodb bo izgradnja term žal nerealiziran projekt. Razvojna perspektiva 
2007-2013 je priložnost tudi za individualna kmetijska gospodarstva.  
 
Vprašanja občanov: 

- koliko se ponuja lastnikom zemljišč za odkup? 
- ali je kakšna garancija da bo investitor res zgradil terme? 
- kakšen odnos imajo lastnik do term? 

 
Župan je na postavljena vprašanja odgovoril da, občina ponuja zgornjo mejo 8 EUR za m2 
zemljišča, ki je sicer vredno 1 EUR (v sedanji namembnosti). Glede na spremembo prostorske 
zakonodaje-preko t.i. državnega lokacijskega načrta se da spremeniti namembnost zemljišča 
iz kmetijskega v urbano zemljišče. Sedaj lahko to izvede občina s soglasjem ministrstva. 
Garancija, da bo investitor zgradil terme pa je ta, da je občina partner  te skupne firme in 
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imamo odločilen glas. Glede vizije je pa tako, da večina vidi dobro vizijo v termah, kakšen pa 
tudi ne. Povedal je tudi, da mora občina najkasneje v 6 mesecih vedeti ali bodo terme - torej 
podlaga podpisane pogodbe, zaradi predvidene izgradnje hitre ceste.  
 
K 3. točki dnevnega reda 
 
Župan je dejal, da  je koroška na predzadnjem mestu po razvitosti v državi (od 12 statističnih 
regij). Mestna občina odpira v roku enega meseca vrata Visoke šole – Tehnologija polimerov. 
Odpiramo tudi Tehnološki center - Nordung. 
Vlada RS je obljubila, da bi naslednje leto pričeli z izgradnjo hitre ceste, ki bo povezovala 
koroško na sedanjo avtocesto. Izgradnja ceste se bo pričela najprej tam, kjer bodo urejena 
soglasja. Prisotnim je župan na zemljevidu pokazal 3 delovne variantne rešitve trase ceste. Tip 
ceste je odvisen od števila – frekvence prometa. Želimo si, da bi Šmiklavž dobil hitro cesto. 
Konec leta 2008 – pričetek odkupa zemljišč za cesto. Z deli se bi pričelo nekje leta 2009, 
2010-2011 pa bi bila cesta že zgrajena do Slovenj Gradca. V Mestni občini Slovenj Gradec 
odpiramo tudi Višjo in Visoko šolo za turizem. 
 
 
K 4 in 5. točki dnevnega reda 
 
Direktorica je povedala, da če bodo terme, bo potrebno zgraditi in urediti pohodne poti, 
kolesarske poti ter drugo nujno potrebno infrastrukturo. Glede parkirišča pri cerkvi je 
povedala, je zaradi plazenja tal potrebno opraviti najprej geološke raziskave. V zvezi z 
prekategorizacijo gozdnih cest je povedala, da se je spremenil zakon o financiranju občin. Do 
letos je država priznavala – financirala v proračun samo gozdne in javne ceste.  Sedaj moramo 
pripraviti popis cest, ki jih želimo prekategorizirati, potem ga mora potrditi še občinski svet… 
 
Občani so postavili naslednja vprašanja in pobude: 

- potrebno je postaviti oviro na cesto za umirjanje prometa v bližini pokopališča 
- cesta plazi in trga vodovod (Mirkac) 
- postavitev igral pred šolo 
- kako se sestavi seznam cest za prekategorizacijo 
- asfaltirati cesto od Maroška naprej-povezovalna cesta mimo Arnežnika ter cesto 

Jenina –Završe (skupaj z občini Mislinja) 
- širitev mrliške vežice 
- širokopasovni internet 
- problem telefonskih drogov  
- ne samo gredirati ceste Mislinjska Dobrava – Jenina- Graška gora pač pa tudi valjati 
- kakšna mora biti snežna odeja, da se prične z oranjem 
- kdaj se bo mogoče priklopiti na kabelsko televizijo 
- kontejner pred šolo je premalo za komunalne odpadke 
- odlagališče – zbiranje odpadkov avtomobilov na avtobusni postaji ni v redu, saj se na 

razbitinah lahko poškodujejo otroci 
 
Direktorica je povedala, da je cesta na Graško goro v lasti države, bo pa občina dala pisni 
zahtevek za cestno oviro. MOSG ima seznam cest za prekategorizacijo od vaških skupnosti, 
če menite, da je potrebno še kakšno dodati, pa jo tudi lahko. Da se prične s pluženjem mora 
biti višina snega na občinski cesti 10 cm, na gozdni cesti pa 15 cm.  
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Župan je še dodal, da je potrebno dati morebitno širitev mrliške vežice v plan strategije 
investicij, ki jih načrtuje VS Šmiklavž.  
MOSG pripravlja projekte za t.i. razpis za pridobitev sredstev za elektronske komunikacije. 
To je brezžični sistem širokopasovnih omrežij, (za podeželje) tudi sprejemanje programa iz 
KRS.  
 
Predsednik je podal odgovor glede Telekomovih drogov. Povedal je da je že v dogovoru z 
Telokomom in bodo prišli pogledat. Glede kabelske televizije pa je povedal, da je ni mogoče 
pričakovati saj je signal preslab. 
 
Potočnik Jani pa je povedal, da je v teku posodobitev Telekomove centrale v Podgorju, 
vendar le za uporabnike v Podgorju, in ni pričakovati, da bi bil zato lahko signal za internet 
hitrejši v VS Šmiklavž. 
 
 
Zbor je bil zaključen ob 21.00 uri 
 
 
 
 
Zapisal: 
Marijan Klemenc 

 
 

 
                 

 
 
V Slovenj Gradcu, dne 25. 4. 2007 
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